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الاكسجين: المغنسيوم مع الناتجة من تفاعل  الكيميائية الصحيحة أكسيد المغنسيومصيغة -1  

MgO2                                         MgO                                      MgOH                           Mg2O       

                                                             شروط كتابة معادلة كيميائية صحيحة؟ ماهي-2  

....................................................................................... ...............................  

  ............................................................................................. .........................  

لإنتاج   المعادلة اللفظية للتفاعل الكيميائي التالي عندما يتفاعل الصوديوم بشدة مع الماءأكتب -3

 هيدروكسيد الصوديوم وغاز الهيدروجين. 

.. ..................................................................................................................

... ... ... ... ... ... ... ... ... .. .... ... ... ... ... ... ... ... ... .. .... ... ... ... ... ... ... ... ... .. .... ... ... ... ... ... ... ... . .  

  محلول حمض الهيدروكلوريك مع محلول زيائية عندما يتفاعل رموز الحالة الفيأ( وضح -4

 هيدروكسيد الصوديوم لإنتاج ملح كلوريد الصوديوم المائي والماء. 

HCl (    )  + NaOH (    )             NaCl (    ) +   H2O (    )                

المعادلة الكيميائية التالية التي تمثل تفاعل غاز الربوبان مع  ساعد أحمد في وزن –ب 

الماء وثاني أكسيد الكربون. هذا التفاعل الاكسجين وينتج عن   

..…....C3H8 +……...O2                    ……….H2O + …….CO2       

من خلال الشكل التالي الايونات المتفرجة هي:-5  

 Na+, Cl- 

  Ag+, NO3- 

    Ag+, Cl- 

Na+, NO3-  

  

 

 



............... يسمى....عندما يحل فلز محل الهيدروجين في الحمض   الذي يتكون  مركبال-6  

 

يشير الرمز الذي أمامك أن الحالة الفيزيائية للمادة: -7  

صلبة                          

سائلة                

غازية                 

محلول مائي              

 

يتفاعل بروميد الصوديوم مع نترات الفضة لينتج عنه مادة صلبة لونها أبيض حليبي من       -8 

 بروميد الفضة ومحلول نترات الصوديوم كما موضح معك في التفاعل التالي: 

 

 

وضح بالخطوات مستعيناً بالمعادلة السابقة المعادلة الصافية والايونات المتفرجة.     
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